## News Release



平成24年1月17日

各報道機関文教担当記者 殿

大学院法務研究科長候補者について

金沢大学大学院法務研究科長の任期満了に伴い,本日,大学院法務研究科長候補者選挙会において次期大学院法務研究科長候補者が選出されましたのでお知らせします。 なお,写真が必要な場合は,ご連絡いただければご指定のアドレスにメール送信させていただきます。

本件照会先

担当

(選挙に関すること)

角間北地区事務部総務課

広報戦略室

総務係長 羽村

Tel: 076-264-5450

Tel: 076-264-5024

福田

## 大学院法務研究科長候補者略歷書

1. 氏 名 宇都宮 純 一 (うつのみや じゅんいち)

2. 生年月 昭和28年8月生 58歳

3. 現職名 金沢大学人間社会研究域法学系 教授

4. 現 住 所 石川県金沢市 (本籍) (宮城県石巻市) (田身地) (宮城県石巻市)



5. 最終学歷 東北大学大学院法学研究科博士課程 単位修得退学(昭和57年3月)

6. 学 位 博士(法学)(東北大学)(平成10年10月)

7. 専門分野 公法

8. 略 歴 昭和57年 4月 東北大学法学部(助手)

昭和58年4月山形大学教養部(講師)昭和61年9月山形大学教養部(助教授)平成7年4月愛媛大学法文学部(教授)

平成23年 4月 金沢大学人間社会研究域法学系(教授)

9. 任期平成24年4月1日~平成26年3月31日(新規)